

鲤城区实验小学延陵校区学记站举行续站仪式暨新闻讲座

百名学记启程 妙笔书写校园



小记者现场学习发现好新闻的窍门



小记者与吴小婷交流互动



吴娴副校长为小记者代表佩戴上小记者证



小记者代表戴上小记者证并领取采访本

■融媒体记者 傅蓉蓉 通讯员 张锦宝 文/图

★我是小记者

□小记者 林铠祺
(鲤城实小延陵校区二年级)

之前跟哥哥一起参加小记者活动时,我只能羡慕地在外面静静等待。今天,我也加入了学生记者团。当我戴上小记者证、拿到采访本的那一刻,我的心情无比激动。

仪式结束后,吴老师为我们带来了首场讲座,让我明白了作为一名小记者,要有敏锐的洞察力和扎实的语言表达能力。希望以后我能有更多机会参加小记者活动,了解更多有趣的故事。
(指导老师:黄肖荔)

★书写精彩故事

□小记者 杨语洁
(鲤城实小延陵校区三年级)

再次戴上小记者证对我来说不仅是荣誉,更是责任。我摸了摸崭新的小记者证,心中暗暗发誓一定要成为优秀的小记者!

我们接过学生记者团的“接力棒”,努力学习如何寻找新闻。吴老师举的新闻采访案例让我明白,新闻就藏在我们身边。今后,我会多用眼睛观察、用耳朵倾听,用心感悟,把校园和学生记者团的精彩故事用文字分享给大家。
(指导老师:张雅璇)

★小记者有大梦想

□小记者 朱青衿
(鲤城实小延陵校区三年级)

对于能再次加入学生记者团,我非常激动。

在随后的讲座上,吴老师请同学们分享最近的新闻,大家踊跃发言、积极参与。她用浅显易懂的方式让我们明白了,普通人的不平凡之举也可以是新闻。

这次讲座令我感受到记者要时刻保持求知欲,用文字传递温暖。小记者也有大梦想,让我们从当下开始,跟

着学生记者团一起探索、一起见证、一起成长。
(指导老师:林丽菊)

★学习发现新闻

□小记者 陈铱姗
(鲤城实小延陵校区四年级)

戴上小记者证的那一刻,我既紧张又激动。在第一堂课上,吴老师为我们讲解了怎样当好小记者。她告诉我们,新闻可以从大人物、大事件或普通人的不凡之举中发现。大人物可以是某一方面有巨大成就、受大家瞩目的人;大事件就比如近期的高考等;而普通人的不凡之举指的是普通人做的“不普通”的事。

脚下乾坤大,笔底天地宽。我想我们只要做好观察和记录,我们就会越来越接近成为合格的小记者。
(指导老师:吴娴)

★全新的挑战

□小记者 张骏宇
(鲤城实小延陵校区四年级)

今年是我成为小记者的第三年。三年来,我一步步战胜了自己的胆怯和懒惰。一场场精彩活动不仅开阔了我的视野,还提升了我的观察力、社交能力和写作能力。

续站仪式上,吴副校长送给我们三个“锦囊”:好奇之心、求实之言、共情之笔。今后,我们一定要用充满力量的笔写出精彩的文章,传递校园里有趣的故事。
(指导老师:张丽娜)

★新一年的再启航

□小记者 潘靓羽
(鲤城实小延陵校区四年级)

新的一年的小记者之旅开始了!回顾过去两年,每一场小记者活动都令我受益匪浅。

仪式结束后,吴老师为我们带来了精彩的讲座,让我明白了新闻就藏在生活中,需要我们用“火眼金睛”去发现。她还通过对时下热点事件的分

析,教我们如何捕捉新闻。

一个好的记者要关注周围动态,广交朋友,用灵敏的“新闻鼻”嗅出好新闻。纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行,只有多实践才能写出好文章。

新的一年,再启航!我期待和小伙伴们继续在小记者的道路上快乐前行。
(指导老师:张丽娜)

★小记者成长之旅

□小记者 吴雨珊
(鲤城实小延陵校区四年级)

这是我参加学生记者团的第三年。第一年里我如雏鸟,满是对“记者”二字的懵懂憧憬,参加活动时,满心俱是紧张与新奇。第二年中我慢慢褪去青涩,学会主动交流,懂得观察细节。当我写的一篇篇融入自身思考的稿件得到认可时,那种喜悦感胜过吃到蜜糖。

今年站在台上,吴副校长为我佩戴上小记者证的那一瞬间,我更加坚定了当好一名小记者的决心。未来,我愿继续做校园故事的捕捉者,还要把泉州的烟火和温暖凝练成新闻稿里的星光。
(指导老师:黄怡)

★关注脚下的好故事

□小记者 陈剑鸿
(鲤城实小延陵校区四年级)

续站仪式上,吴副校长送来的寄语照亮了我们的前方。仪式结束后,吴老师和我们分享了发现新闻的“秘籍”:练就“火眼金睛”与“新闻鼻”。

好故事不在天边,而是藏于脚下。只要我们用心观察,用心记录,定能成为优秀的小记者。脚下乾坤大,笔底天地宽!让我们以笔为翼,捕捉校园精彩,书写青春华章。
(指导老师:黄怡)

★热忱为笔 向光而行

□小记者 白铭宇
(鲤城实小延陵校区五年级)

今年是我加入学生记者团的第三

个年头,当我再次抚摸崭新的采访本时,一股暖流在心中涌动。

讲座上,吴老师为我们揭开了新闻的“诞生密码”:新闻源于生活,唯有扎根生活、贴近读者,才能写出有温度的报道。这不仅需要用眼睛捕捉细节,用耳朵聆听故事,更要用心思考和感悟。要成为一名合格的小记者也需要让好奇心常驻心间,用细腻的感知捕捉生活中的微光,以独特的视角定格精彩瞬间。

在这条成长之路上,我愿跟随学生记者团,紧握手中的笔,一路追光前行。
(指导老师:付文文)

★我是小记者我骄傲

□小记者 汪铮凯
(鲤城实小延陵校区五年级)

这个学期,我如愿成为小记者。接过闪亮的小记者证的那一刻,我深知这不仅是荣誉,更是责任。在随后的讲座上,吴老师教会我们怎样发现新闻,也令我深刻感受到要当好一名记者不是一件简单的事。

生活中处处有新闻。只要我们善于观察和发现,很多生活中的事情都能提供有价值的新闻。相信只要我努力、用心,一定也能成为一名优秀的小记者。
(指导老师:付文文)

★不负梦想

□小记者 蒋睿昕
(鲤城实小延陵校区五年级)

我和新老小记者齐聚一堂,迎来了新一期学生记者团的首场讲座。短短四十分钟里,吴老师向我们倾囊相授,教我们如何练就一双“火眼金睛”、培养出灵敏的“新闻鼻”。然而,点燃我热情的远不止这些。当那枚小记者证佩戴在胸前,当吴副校长的殷切寄语在耳边回响,沉甸甸的责任感油然而生。从此刻起,我将肩负起小记者的使命。

今后,我必须用心观察,用笔书写,不负小记者证所承载的光荣与梦想。
(指导老师:吴丽春)